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aدارای سه ایزوتوپ   Xاتم  ـ  1 a aX , X , X+ +4 است. اگر جرم اتمی  40و    30و   30ها به ترتیب  است که درصد فراوانی آن2

 چقدر است؟    aباشد، مقدار    amu 2/24میانگین این عنصر برابر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 است. با توجه به آن به سؤالات پاسخ دهید:  S2Naشکل زیر نمایش تشکیل ترکیب  ـ  2

 

 پیوند بین ذرات سازنده چه نام دارد؟ توضیح دهید.   S2Naآ( در ترکیب  

 

 

 

 شوند؟ ب( توضیح دهید چرا در تشکیل این ترکیب به ازای یک اتم گوگرد دو اتم سدیم وارد واکنش می
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 های نادرست را بنویسید.های زیر را مشخص کرده و شکل درست عبارت درستی یا نادرستی عبارتـ  3

E، 2فرمول کلی یون پایدار عنصرهای گروه     .1  است.  2+

 

 متصل است.  گردی  اتم اکسیژن یک  پیوند کووالانسی به یک  با    هر اتم  اکسیژن،  در مولکول .2

 

CH)متان در مولکول   .3  اتم کربن متصل است.  4هار پیوند کووالانسی به  ژن با چهیدروهر اتم    4(

 

 شود.اتم ها تمام الکترون های اتم نمایش داده می  ای  در آرایش الکترون ـ نقطه .4

 

 آن تابش بیشتر می شود. بش بیشتر باشد انرژی آزاد شده از  هر جه طول موج یک تا .5

 

 . ان دارندسن دلیل خواص شیمیایی یکیبه هم  باشندمیمتفاوت   Zیکسان و    Aیک عنصر دارای  هایوپتایزو .6

 

 

/گر جرم ـ ا4  233 01 ن به نیتروژن  ژبت مولی اکسینسگرم باشد،    23برابر  mNOل به فرمو  ژننیترو  سیدک یک امولکول از    10

N) کیب چقدر است؟در این تر ,O )= =14 16 
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n)دارای اعداد کوانتومی اگر آخرین الکترون این اتم   .باشدمی  خود  الکترون در لایه ظرفیت  7دارای    Xاتم  ـ  5 ,l )= =3    :باشد1

 را بنویسید.   Xآ( آرایش الکترونی نوشتاری اتم  

 

 

 

 رسد؟ نام گاز نجیب را بنویسید.ب( آرایش یون پایدار آن به کدام گاز نجیب می

 

 

 

 ؟ دهد  تشکیل می  یوند پیژن چه نوع  پ( این عنصر در ترکیب با اکسی

 

 

 

Br−80ها در  اختلاف تعداد الکترونـ  6
Rb+85با   35

 ید.برای پاسخ خود دلیل بیاور برابر چه عددی است؟   37

 

 

 

 های الکترونی زیر در یک اتم کدام با جذب انرژی و کدام با نشر انرژی همراه است؟از انتقالـ  7

        = n  1به   = n  3آ(  

         = n  3به    = n  2ب(  

        = n  2به    = n  4پ(  

 = n  5به    = n  3ت(  
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 .گزینه مناسب را انتخاب کنیدـ  8

)آرایشخود ترین لایه در بیرونی 24دد اتمی با عدهد که اتم کروم سنجی نشان میهای طیفآ( داده s s )−1 24  .اردد  4

 

 را مشاهده کند.  ی امواج الکترومغناطیسی(محدودی از نور ـ همه  )گسترهتواند ب( چشم ما می

 

 می شود. جایگزین بخشی از آرایش الکترونی  )گاز نجیب ـ عنصر موردنظر(آرایش الکترونی فشرده نماد شیمیایی  پ( در

 

 را تشخیص دهیم.  )فلزی ـ نافلزی(توان عنصر ت( از روی رنگ شعله می
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